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V kraljestvu ognja in ledu kraljujejo polarni vetrovi in kruto podnebje. Vulkani so 
izoblikovali gorske vrhove. Tukaj navdušenci športov na prostem pridejo na svoj 
račun. Deskarja na snegu Flo Orley in Manuala Mandl sta odšla raziskovati te 

odročne kraje, zavedajoč se, kaj ju čaka. V deželo, ki je bila nekoč poznana kot 
»pot v pekel«, sta seboj vzela posebnega gosta, s katerim sta delila svoje islandske 

pustolovščine.



JULBO SESSIONS:
NAVDUŠUJOCI IZLETI

Julbo je zadnjih nekaj let amaterjem ponujal, da se pridružijo profesionalnim športnikom na pustolovščini, 
ki se jo bodo zapomnili za celo življenje. Spomladi 2017 sta deskarja na snegu Flo Orley in Manuela 
Mandl povabila slovenskega športnega navdušenca in zmagovalca Julbo spletnega tekomovanja 
Darjana Andrejca (Drejc). Skupaj so se dva tedna spuščali po vulkanih v Islandiji.



PROFESIONALCI

FLO ORLEY
Flo je vrsto leto tekmoval na Freeride World Tour 
in velja za »freeride legendo«. Odlikuje ga izredna 
motiviranost, pozitivnost in igrivost. Besede 
»nemogoče« preprosto ne pozna. Poleg kariere 
profesionalnega freeride deskarja se Flo ukvarja tudi 
kot učitelj deskanja na snegu. Živi v Innsbrucku in je 
srečen oče dveh otrok. (Že od 90ih je ključna oseba 
na svetovni sceni deskanja na snegu. Njegova 
starost se mu ne kaže niti v gorah niti ko žura.)



MANUELA MANDL
Tale dunajska odvisnica od deskanja na 
snegu in dobre kave je arhitektka, ki je 
zaljubljena v gore. Tudi ko ne tekmuje na 
Freeride World Tour, se poskuša čim več 
časa zabavati na snegu s svojimi prijatelji. 
Navajena je biti edina ženska v družbi in 
ima osebnost, ki je kot nalašč za velike 
pustolovščine. (Opozorilo: vožnja z njo v 
avtu ni za ljudi s slabim srcem. Vozi kot 
norec!)



VESELI ZMAGOVALEC JULBO WHITE SESSION 2017

DARJAN ANDREJC (DREJC) – mogoce je star 33, ampak se pocuti deset let mlajši. 
Drejc se loti vsake stvari z odločnimi koraki in velikim nasmehom. Dejstvo je, da mu je njegov smisel 
za humor in »skuliran« odnos prinesel zmago na Julbo White Session Islandija. Naš Slovenec dela kot 
farmacevt v Ljubljani in vsak trenutek svojega prostega časa nameni športom na prostem. (Prav tako je 
spreten kuhar, odločitve pa sprejema na zelo znanstven način.)



Ta razposajena ekipa petih (trije 
deskarji, fotograf in snemalec) 
se je srečala na Islandiji, 
pripravljena, da skupaj preživi 
dva tedna na potovanju po otoku 
v iskanju najlepših vulkanov. Na 
poti so imeli mobilno hiško v 
obliki avtodoma za štiri, kjer so 
hranili toliko opreme, da so tuš 
uporabili kot dodatno omaro! 
Glavni razlog te ekspedicije je 
bilo seveda deskanje na snegu, 
potem, ko so morali osvajati gore 
s pomočjo svojih mečnih mišic 
– in kdaj tudi helikopterja. Toda 

Islandija  ponuja veliko več kot 
samo s snegom prekrite strmine. 
Na seznamu dogodivčin so bili 
plavanje v vročih gejzirjih, spanje 
pod zvezdami (da ne omenimo 
severnega sija) in jadranje med 
fjordi. 
Drejcu se je ponudila izjemna 
priložnost, da se je učil od dveh 
profesionalcev deskanja na 
snegu o tem, kako napredovati 
na neznanem in nevarnem 
terenu. Obrazložil je: »Na začetku 
potovanja sem se rahlo bal, saj 
ostali niso vedeli, kako dober sem 

v deskanju na snegu. Preteklo je 
tudi že nekaj časa, odkar sem to 
zadnjič počel. V zadnjih letih sem 
večinoma smučal. Toda, takoj ko 
sem ju spoznal, sem se zavedal, 
da sta izredno »skulirana«. Flo 
in Manu sta me naučila, da se 
je vsake situacije treba lotiti 
sproščeno in brez kompliciranja. 
Prav tako je potrebno ostati 
miren, saj bo na koncu vedno vse 
v redu.«

EKSPEDICIJA



OGREVANJE NA MESTU IZ 
LITERARNE MITOLOGIJE

Vzpon na vulkan Snæfellsjökull je pomenil 
prvi izlet za našo trojico. Navkljub 
nezahtevnosti je skupino privlačila lokacija 
vulkana na polotoku, ki ga obdaja morje.  
Tukaj je tudi mitološko mesto, kjer liki Julesa 
Verna iz romana Potovanje v sredino Zemlje 
začno svojo pot.

SEVERNA NALOGA

Po ogrevanju po enostavnih strminah se 
je ekipa odpravila proti severu. Zaradi 
samovoljnega vremena so bili primorani 
čakati na helikopter. Trojica je kar najbolje 
izkoristila bližnje strmine. Sneg je segal prav 
do morja. Koridorji, dobri za deskanje, so 
bili vidni že iz ceste (in prav tako iz njihove 
»hiške«). Teren ni bil prav nič prijazen; po 
nekaj zavojih po pršiču so se kmalu znašli 
v ozkih koridorjih in na skalnatih predelih. 
Pri spustu je bilo potrebno biti izredno 
natančen, saj je skrivalo okolje polno malih 
pasti.



ODPRTJE SMERI NA POLOTOKU TROLOV

Flo Orley po strminah polotoka Trolov (Tröllaskagi) – 
vrhunec izleta. Primerjava velikosti deskarja na snegu 
z okolico kaže na to, kako zahtevna je ta proga. Sprva 
si Flo in Manuela nista mislila, da bo ta spust sploh 
mogoč, saj se ni zdelo, da je povsod dovolj snega. Šele 
iz helikopterja so uspeli locirati pravo pot. Flo je odprl 
novo smer (po mnenju domačinov), Manuela pa se je 
takoj vrgla po novi poti, za kar je morala plačati s silovitim 
padcem, ki je bolj prestrašil njeno ekipo kot njo samo.

Drejc je bil hvaležen za deljene izkušnje dveh 
profesionalcev. »Navdušen sem bil nad tem, do kakšnih 
skrajnosti sta šla, da bi našla svoje smeri. Med letom s 
helikopterjem sta gledala skozi okno in govorila stvari, kot 
so: ena, dve, tri skale, potem na desno, potem na levo. 
Tega še nikoli nisem videl v resničnem življenju. Doživel 
sem to z njima. Sedaj imam veliko več spoštovanja do 
profesionalnih freeriderjev. Ko so nas odložili, sem stal na 
vrhu te mega strme smeri, ki sem jo videl iz doline. Vedel 
sem, da se mi ne bo uspelo spustiti po njej.«



BIVAK POD ZVEZDAMI

Izlet na skrajni sever ni popoln brez preživetja noči v šotoru.

Manuela Mandl: »Ob večerih smo preživeli veliko časa na prostem. Sončni 
zahodi so bili tako čudoviti, kot da bi bili iz drugega sveta. Toda bilo je tudi rahlo 
mrzlo, zato smo si skuhali svojo hrano iz vrečke – prav tako smo ‘pospravili’ 
ogromne količine piškotov – znotraj šotora. Zatem smo prižgali še dodatni 
gorilnik, da nas je pogrelo. Med umivanjem zob se je nad nebo razlezla čudna 
zelena zavesa. Bi to lahko bil severni sij? Čez nekaj minut se je spektakel 
bohotil v vsem svojem sijaju, z zelenimi plešočimi zublji na zvezdnati noči. Sij 
je spreminjal obliko z izjemno hitrostjo. Severni sij je še bolj navdušujoč, kot 
sem mislila.«



MORSKA PUSTOLOVŠCINA 

Pozimi je do določenih delov Islandije 
nemogoče dostopati preko kopnega. 
Zato je potrebna ladja. Ekipa se je 
odpravila iskati kapitana z jadrnico. Ko 
so s tem opravili, so odpluli iz mesteca 
Ísafjörður proti naravnemu rezervatu 
Hornstrandir. Kot da bi bila na delu 
čarovnija, se je morje povsem umirilo, 
ko je jadrnica vstopila v fjord. Na obzorju 
so kraljevale zasnežene gore, ki so kar 
klicale k deskanju na snegu. Ekipa je 
zapustila ladjico na vodi in stopila na 
trdna tla. Opravili so spust za spustom, 
ne da bi pri tem izpred oči izgubili jadrnico 
v morju.

DESKANJE NA SNEGU… 
IN VODI!

Na Islandiji sta se Drejc in Manuela 
prvič preizkusila v deskanju v ledeno 
hladni vodi. Na tem majcenem otoku si 
povsem odvisen od vremenskih razmer, 
ki se spreminjajo iz minute v minuto. Če 
so valovi dobri, se moraš kar najhitreje 
zagnati v vodo… ki ima 6 stopinj Celzija. 
Povedano drugače, prepričajte se, da 
ste pravilno oblekli svoj neopren! Na 
srečo se je Drejčevo srce hitro pogrelo 
ob pogledu na radovednega tjulnja, ki je 
prišel pozdraviti. 



KAJ SE JE EKIPI NAJBOLJ VTISNILO V SPOMIN?

Na tako izrednem potovanju polnem presenečenj je težko izbrati samo en dogodek. Mogoče dejstvo, da 
za izjemno pustolovščino ne potrebuješ ravno dobrega vremena in veliko prostora. Vse kar potrebuješ 
za popoln freeride izlet, je čarobna pokrajina z ekipo, ki diha skupaj. Flo, Manu in Drejc so našli vse 
te sestavine v Islandiji. Hvaležni so, da so imeli priložnost biti priča islandskim naravnim spektaklom. 
Spremlja jih želja, da delijo svojo zgodbo kot navdih za vse ostale, da se tudi sami odpravijo na podobno 
dogodivščino. 



BEACH

CHAM

POWELL

MASKS, HELMETS AND GLASSES USED DURING THE ICELANDIC 
EXPEDITION. 
SONCNA OCALA, SMUCARSKA OCALA IN CELADE 
UPORABLJENE MED ISLANDSKO EKSPEDICIJO. 



ODISSEY

STARWIND

AEROSPACE

MISSION



ISLANDIJA – KRATEK VODNIK

KAKO DO TJA?

Najhitrejša in najenostavnejša pot do Islandije je z letalom, ki letijo iz vseh večjih evropskih mest. Prispeli 
boste v prestolnico Reykjavik, ki je izjemno dobro povezano, malo, hipstersko mesto. Če želite odditi 
naravnost v gore gledati kite, rezervirajte let do mesta Akureyri. Islandska kultura vas bo pozdravila že, 
ko stopite iz letala. Na letalih Islandair je prav tako nekaj presenečenj v obliki njihove glasbe na letalu in 
selekcije filmov. 

Tisti, ki si želite nekaj bolj eksotičnega, lahko do Islandije potujete tudi z ladjo. To je daljša pot, ampak 
vam omogoča, da s seboj vzamete svoj avto. Prečkanje morja začenši iz severne Danske traja skoraj 
65 ur in stane okrog 1000€ na osebo v obe smeri z avtom, če rezervirate dosti vnaprej.

NUJNA OPREMA

Neglede na leti čas boste potrebovali vodoodporno jakno, volneno kapo in spodnje perilo, vodoodporno 
pohodniško obutev in neopren. Vreme se konstantno spreminja – v trenutku se lahko iz sončnega in 
jasnega neba prikaže snežna nevihta.  Zaradi tega je najbolje biti oblečen v plasteh. Tisti bolj pozabljive 
narave pa se lahko založite v trgovini Fjallakoffin, kjer si lahko določeno opremo tudi izposodite. To je 
priročna rešitev pri opremi za kampiranje. In še pika i: to izjemno storitev opravlja izredno prijazna ekipa. 
Nakupe lahko opravljate v centru Reykjavika na Laugavegur 11, 101 Reykjavik.

KAJ PUSTITI DOMA?

Dežnik: veter piha s takimi sunki, da se ne morejo kosati tudi najbolj trpežni dežniki.

IZLET

Edini pravi način za raziskovanje Islandije je v lastni režiji, za kar pa je nujno najeti avto. Stanje, v katerem 
so ceste, se močno razlikuje. Če želite prevoziti celoten otok, je nujno, da imate terensko vozilo, ki je 
dovolj visoko nad tlemi. Redne informacije o prometu in vremenu najdete na www.road.is. 

http://www.road.is


KAJ POCETI?

•	 Pojdite na nepozabno jahanje majhnih islandskih konjev, po domače islandci. Vzemite vodiča, saj 
boste tisti, ki prvič jahate, le tako lahko cenili miren in nežen korak teh konjev. Preprosto vprašajte 
domačine, kje so jahalni centri. Če srečate katere od teh konjev na prostem, jih ne poskušajte 
zajahati, saj je to lahko nevarno. Islandci so lahko nepredvidljivi. 

•	 Plavajte v gejzirju. To je lahko odlična zabava za popotnike iz centralne Evrope, za katere je bližina 
vulkanov resnična novost. Če poenostavimo: vroče je, peče! Obstaja veliko zemljevidov, na katerih 
so označeni vsi islandski termalni vrelci. Občasno jih je kljub pomoči zemljevida težko najti. Da se 
izognete razočaranju, ima večina vasi javne bazene z vodo iz podzemeljskih gejzirjev. Temperatura 
vode, ki je označena na robu bazena, je dokaj visoka.

•	 Odkrijte to izjemno pokrajino z morja in mogoče se vam nasmehne sreča, da opazite kita. Odhodi 
ladij so iz mest Ísafjörður in Akureyri. Spomladi greste lahko na turno smuko s pomočjo jadrnice. Ni 
ravno za vsak žep, toda določeni kotički Islandije so dostopni samo z ladjo. To vam omogoča, da 
doživite ogromen skriti svet. 

•	 Poiščite islandske slapove: slapovi so vedno osupljivi, toda tistim na Islandiji, ki se pogosto nahajajo 
v nenavadnih skalnih strukturah, ni para v lepoti. Eden izmed najbolj osupljivih je prav gotovo  
Svartifoss v narodnem parku Vatnajökull, štiri ure stran od Reykjavika.  

•	 Dvignite se v zrak: raziščite Islandijo s smučmi ali bordom iz helikopterja. Ne ovinkarimo: ta izlet 
je za tisti, ki imajo dovolj pod palcem. Kljub temu pa je v ceno vključena tudi luksuzna namestitev, 
sveže skuhani obroki in dostop do ogretega plavalnega bazena. Viking Heliskiing je v lasti bivših 
smučarskih tekmovalcev s svetovnega pokala.  Teren v okolici koče v Ólafsfjörðurju je resnično 
izjemen, helikopterski leti so kratki, kar vam omogoča, da naredite kar največ spustov v dodeljenem 
času. V nasprotju z drugimi podjetji v drugih državah vas bodo odpeljali tudi do bolj tehnično 
zahtevnih lokacij. www.vikingheliskiing.com (cene od 4,600€)

http://www.vikingheliskiing.com


•	 Freeriderji, ki si želite kaj privarčevati, se odpravite na majhna smučišča, kot je Skarðsdalur. Veliko 
bolj zabavno je vrh gore osvojiti v snežnem teptalcu oziroma »ratraku«.  Pri Arcticfreeride, majhnem 
družinskem podjetju, vas bodo z ratrakom zapeljali na vrh Múlakolla, ki pri 934 metrih nadmorske 
višine nudi obilico smuka na različnih terenih. Imate tudi možnost, da raziskujete naprej in najdete 
spektakularne spuste in alternativne poti po islandski širni naravi. Cena izleta: okrog 80€. www.
arcticfreeride.com 

•	 Zaplavajte v Modri laguni. Ker je Bláa Lónið tako blizu Reykjavika, pritegne ogromno obiskovalcev. 
Izognite se je, če imate rajši malo samotnosti. Če pa želite biti priča uspešni zvezi med poslom in 
dobrim počutjem, je to pravi kraj. Modra laguna se polni z vodo iz geotermalne elektrarne, njena 
znamenita modra barva pa izhaja iz salicilne kisline v vodi.

•	 Pojdite se potapljati na dah. Snorklanje v razpoki Silfra na severovzhodu Reykjavika je edinstvena 
izkušnja. 

•	 Zabavajte se v Reykjaviku. To je najbolj severno ležeče hipstersko mesto, v katerem domuje nešteto 
trgovinic z domačimi dizajni, odlične restavracije in fascinantni muzeji. 

http://www.arcticfreeride.com
http://www.arcticfreeride.com


WHERE TO SEE FILM 
ON THE BIG SCREEN

Zürich Riff Raff (580 plus 500 Franken) November 21
KUGL St.Gallen November 28

Salzburg Novembre 30
St.Pölten Cinema Paradiso December 14 
Baden Cinema Paradiso December 15

Wien Admiralkino December 16
Graz Schubertkino December 18

Press contact : Isabelle BEURNEZ / North Communication / Tel: 01 45 45 61 23 / isabelle@north.fr
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PARTNERJI

Bovec Outdoor Film Festival, Bovec, Slovenija, 28 - 30.12.2017
Festival Gorniškega filma, Slovenija, 26.02 - 04.03.18

OGLED FILMA V ŽIVO

SLOVENSKI PREVOD


